
345,7 670,5 282,9 1 299,1 483,3 737,6 255,0 1 475,9 829,0 1 408,1 537,8 2 774,9

15 - 24 let 118,2 227,1 78,6 423,8 121,9 234,4 80,1 436,5 240,1 461,5 158,7 860,3
25 - 34 let 89,8 163,8 63,8 317,5 143,1 166,0 64,3 373,4 232,9 329,8 128,2 690,9
35 - 44 let 67,1 119,2 67,8 254,1 104,5 138,7 55,4 298,5 171,7 257,8 123,2 552,7
45 - 54 let 52,1 108,2 46,6 206,9 72,1 131,0 23,8 226,9 124,2 239,2 70,4 433,8
55 - 64 let 17,7 47,1 25,5 90,3 36,8 55,0 23,2 115,1 54,5 102,1 48,7 205,3
65 let a více . . . . . 12,6 . 25,5 . 17,7 . 31,9

bez vzdělání, základní 43,9 118,6 47,9 210,5 68,1 151,3 48,3 269,9 112,1 269,9 96,3 480,4
střední bez maturity 15,0 58,2 50,2 123,4 38,5 168,0 105,2 226,2 53,5 226,2 155,3 349,6
střední s maturitou 203,6 356,7 149,7 710,0 208,1 253,5 83,2 610,2 411,7 610,2 232,9 1 320,3
vyšší, vysokoškolské 83,1 136,9 35,1 255,1 168,5 164,8 18,3 301,7 251,7 301,7 53,3 556,9

ekonomicky aktivní 244,9 423,7 182,5 851,1 375,7 523,5 184,3 947,2 620,6 947,2 366,8 1 798,3
ekonomicky neaktivní 100,8 246,8 100,4 448,0 107,6 214,1 70,7 460,8 208,4 460,8 171,0 908,8

vysoká hustota osídlení 147,8 297,3 119,2 564,3 219,7 269,3 87,5 566,6 367,5 566,6 206,7 1 130,8
střední hustota osídlení 82,6 163,0 65,6 311,1 104,4 179,7 66,4 342,7 186,9 342,7 132,0 653,9
nízká hustota osídlení 115,3 210,3 98,1 423,6 159,3 288,6 101,0 498,8 274,6 498,8 199,1 922,5

velmi dobrá 14,2 28,6 11,1 53,9 36,2 36,9 . 65,5 50,4 65,5 17,1 119,5
spíše dobrá 241,2 415,3 141,7 798,2 329,1 437,6 122,9 852,9 570,3 852,9 264,6 1 651,0
spíše špatná 82,4 200,9 115,5 398,8 108,1 239,8 110,9 440,7 190,4 440,7 226,4 839,5
velmi špatná . 25,7 13,6 47,2 . 22,5 15,2 48,2 17,9 48,2 28,8 95,4

Hodnocení příjmové situace

celkem

Věková skupina

Vzdělání

méně často
každý den 

nebo skoro 
každý den

1 - 4 dny v 
týdnu

každý den 
nebo skoro 
každý den

1 - 4 dny v 
týdnu

Ekonomická aktivita

Lokalita místa bydliště

méně často celkemUživatelé internetu        
(v posledních 3 měsících)

Tabulka 16 A: Uživatelé internetu podle frekvence (v tisících osob)
Ženy

každý den 
nebo skoro 
každý den

1 - 4 dny v 
týdnu méně často celkem

Muži Celkem


